

«Чтение – это движение вперед!»

ДЕНЬ ЧТЕНИЯ ВСЛУХ провели дети, педагоги и гости группы «Звездочка». «Читаем вместе, читаем вслух!»-под таким девизом прошло мероприятие, ведь читающий человек имеет большой объём памяти, быстрее анализирует информацию, обладает творческим воображением, ясно излагает свои мысли. О пользе чтения вслух хорошо известно. Дети, которым регулярно читают в дошкольном возрасте, потом лучше учатся в школе, грамотнее пишут и могут более развернуто и красиво выразить свои мысли.

Ребята принесли интересные книги, чтобы поделиться любимыми стихами, сказками, песенками и прочитать их в группе вместе. Дошкольники вспоминали известных детских писателей и поэтов Агнии Барто, Сергея Михалкова, Корнея Чуковского, Самуила Маршака, Николая Носова и, конечно же, читали их произведения вслух себе, своим сверстникам, слушали взрослых. А взрослых, знающих и любящих произведения для детей, было в этот день немало! Инструктор по физическому воспитанию Юлия Анатольевна не только прочитала «Веребочку» А. Барто, но и провела увлекательный мастер-класс по прыжкам на скакалке. Бухгалтер Елена Николаевна так увлекательно продолжила рассказывать стихи из цикла «Игрушки», что всем ребятам захотелось проговоривать вместе с ней хором. Зам.зав.по учебно-воспитательной работе Алена Сергеевна с таким «вкусным выражением» познакомила мальчишек и девчонок с «королевским бутербродом» С. Маршака, что все сразу же вспомнили об утреннем бутерброде, который съели во время завтрака. Учитель-логопед Ольга Васильевна предложила детям стать спортивными, смелыми, здоровыми как «Дядя Степа» С. Михалкова и провела игры по развитию лексико-грамматического строя речи. Заботится о здоровье ребятшек медсестра Валентина Петровна и учит их быть выносливыми и сильными, а не такими как плакса-«Мимоза» из стихотворения С. Михалкова. Заместитель

заведующего по АХЧ Александр Сергеевич научил детей беречь и охранять нашу Родину, как защитники Отечества из стихов детских поэтов.

Ведь даже то волнение при чтении книг, которое испытывали и взрослые (воспитатели Ольга Валентиновна, Любовь Всеволодовна, музыкальный руководитель Юлия Валерьевна, младший воспитатель Виктория Юрьевна), и дети, стало частью положительного заряда эмоций и хорошего настроения на весь день.

Чтение вслух-это интересно и здорово! День чтения вслух-праздник слова, книги, чтения!

Педагоги группы «Звездочка»